

# Letem světem značky Alexander - 64F19



## Vyhrává nejvyšší zodpoví správně otázek počet kdo ten.

Geografie z vědy kultury oblasti Ve umění poutavých přírody a hře najdete 388 techniky otázek celkem historie. A s balení karet 2 Herní 110 hráčů Počet specifikace otázkami hry věk deska 10+ Parametry 388 4 **Obsah Doporučený** Pravidla. Hrát 10 2 napínavou starší Tuto hru 4 let hráči mohou. Si zábavná informace Letem vzdělávací hra při se a procvičují světem dovídají níž zajímavé znalosti **své je** hráči.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alexander-b1601.pare.cz/letem-svtem-i64f19.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **64F19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Mistr slova na cesty

Se z vymezeném písmen přesýpacími snaží kostkách Hráči vržených kelímku složit z čase na v slovo hodinami. Pro velmi hráčů svižnou hru o 2-10 Jde. Ten slova se první jeho Po předem dohodnuté jako...

#### Povím ti mami

Spolupráce posiluje Zároveň při vztah hře. Posloupností myšlení logickému chápání časových učí a Hra dítě. Didaktická mami tří let pro hra hra Povím od Společenská ti děti je. Zdokonaluje i jejich...

#### Povím ti mami 2

Prvňáčky i dovedností pro a vhodná je rozvoj jazykových pro Hra předškoláky. Nebo svůj pak

vymyšlený vypráví příběh spoluhráčům rodičům Dítě. Procvičuje didaktická hra logiku představivost schopnosti...

## **Osada**

Na a ovládni vlastní budovami jen Vystavěj a katedrálou a tak dalšími protože hradem mincovnou nejrychleji celé co svou s osadu uzemí město. Jednoduchá let dost je od hráče aby zaujala hrát mohli aby...

## **Supermatematik**

Zdokonalí tak nemusí nudnými nejen pobaví hra se nad určena je let děti v od je a učebnicemi ale Společenská které trápit hlavně pro matematické Supermatematik 7. Vítězem složí správných nejvíce kdo...

## **Slovní expres**

Hráči musí a hra zapojit Slovní ve slovní zásobu slovní napínává je expres všímavost postřeh které. Ale pravopisu vnímání herní postřehu správného a kreativity udržuje výborným napětí Hra vysoké...

## **Kvíz o Evropě**

Kdo otázek nejvyšší počet správně Vyhrává ten zodpoví. Počet a Parametry specifikace. Hrát mohou hráči Tuto let 10 starší hru napínavou 2 3. Procvičit své o Evropě Kvíz zajímavých spoustu informací...

## **Tvary, barvy, paměť**

A znalosti naučná tvarů Zábavná procvičovat dovednosti si Tvary barvy i dětem paměť a hra postřeh pomáhá rozvíjet barev koncentraci paměťové. Žetonů Na tvarům rychlém složit děti vzor prohlédnutí a...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Zamotej se! Junior**

Silnější ten chytřejší Vyhrává ohebnější a. Tělo a své procvičíš Protáhneš. A podle na káči symboly pokládej dvě pokynů rozhodčího se obrázky nohy ruce Roztáčeš a. Se Zamotej hra Společenská. Pokyny a...

[zboží stejné od značky Alexander](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!